
Профіль програми 
«Підвищення кваліфікації з пожежної безпеки — 2026» 

10 годин 

 
Урок 1. Як відбуваються перевірки з питань пожежної безпеки.
Урок 2. Як реагувати на Акт та Припис за результатами перевірки. 

Тест за модулем «Модуль 1. Обов’язки з пожежної безпеки та
підготовка до перевірки» 

 
Урок 1. Які обов’язки з пожежної безпеки загальні для підприємств, а що
покласти на відповідального за пожежну безпеку. 
Урок 2. Яка відповідальність за порушення норм пожежної безпеки. 

Навчальна програма «Підвищення кваліфікації з пожежної безпеки — 2026» розроблена, щоб
спростити вам підготовку до перевірок Державної служби України з надзвичайних ситуацій
(ДСНС). Завдяки лайфхакам із уроків зможете перевірити стан пожежної безпеки на
підприємстві та вберегтися від імовірних штрафів. 

По закінченню навчання клієнт отримує електронний сертифікат про підвищення кваліфікації 
від нашого видавництва. 

Тривалість програми — 44 академічні години навчання (1,4 кредити ЄКТС) Програму 
розробили з урахуванням вимог чинного законодавства з пожежної безпеки. 

Навчально-методичне забезпечення Програми: 

уроки, які містять інтерактивні елементи: активні посилання на чинні
нормативні документи 
шаблони та приклади оформлення документів, відеодоповнення до уроків 
практикуми, ситуації, додатки, алгоритми, поточні тести та підсумкове
тестування 

Заняття Зміст теми 

Модуль 1. Обов’язки з пожежної безпеки та підготовка до перевірки 

Навчально-тематичний план 

Тема 1.Обов’язки з пожежної безпеки

Тема 2. Перевірки з питань пожежної безпеки



Підсумковий тест 

 

Модуль 3. Документація, навчання, інструктажі 

Модуль 2. Протипожежний режим на підприємстві 

Тест за модулем «Модуль 3. Документація, навчання, інструктажі» 

 
Тест за модулем «Модуль 2. Протипожежний режим на підприємстві 

20 годин 

14 годин 

 
Урок 1. Які є види систем протипожежного захисту.
Урок 2. Як експлуатувати пожежні сповіщувачі. 

 
Урок 1. Які вимоги до пожежного щита. 
Урок 2. Як обрати й безпечно експлуатувати вогнегасники. 

 
Урок 1. Які найчастіші причини пожеж та як діяти за пожежі.
Урок 2. Як надати домедичну допомогу за термічного опіку. 

 
Урок 1. Які вимоги до внутрішнього протипожежного водогону.
Урок 2. Як утримувати джерела зовнішнього протипожежного
водопостачання. 

 
Урок 1. Як організувати інструктажі з питань пожежної безпеки.
Урок 2. Як провести навчання з питань пожежної безпеки. 
Урок 3. Як спланувати протипожежні тренування. 

 
Урок 1. Як утримувати шляхи евакуації та скласти “План евакуації”.
Урок 2. Як організувати огляд та облаштувати місця для куріння. 

 
Урок 1. Як розробити інструкції про заходи протипожежної безпеки 
та інші документи з пожежної безпеки. 
Урок 2. Як скласти декларацію відповідності нормам пожежної безпеки. 

Тема 3. Вимоги до приміщень

Тема 4. Первинні засоби пожежогасіння

Тема 5. Системи протипожежного захисту

Тема 9. Дії під час пожежі на підприємстві

Тема 7. Документація з питань пожежної безпеки

Тема 6. Джерела протипожежного водопостачання

Тема 8. Інструктажі та навчання з питань пожежної безпеки 


